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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023.

 

Ata da vigésima oitava sessão ordinária do ano de 2023 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em dezesseis de agosto de dois mil e vinte e três, no plenário desta Casa de Leis,
às dezenove horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos seguintes vereadores: 
Miguel Pereira Silva – Presidente, Magno Cardoso de Sousa – 1º Secretário,– 2º Roberto
Pires Teixeira Secretário, Eudes Pereira Dias, Rômulo Sousa Ferreira, Antônio Pereira
Evangelista, Marlucio Oliveira dos Santos, Luiz Morais Vieira, Francisco Moura
Miranda. Após a chamada foi constatada a ausência dos seguintes vereadores: Wanderley
Rodrigues Tavares e Jairo Ribeiro de Araújo, Leocy Ferreira Mota, Darlan Gomes
Chagas. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a
presente sessão, e pediu para que o vereador Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura de
um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos 122). Em seguida passou-se ao expediente e o
Presidente solicitou que os vereadores que quisessem fazer uso da palavra, que fizessem
suas inscrições juntamente ao 2º Secretário Roberto Pires Teixeira. Logo após o presidente
solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso de Sousa que fizesse a leitura das matérias
constantes na mesa. Requerimento nº 005/2023 de autoria do vereador Magno Cardoso de
Sousa,  Exmº Sr. Prefeito AQUILES PEREIRA DE SOUSA. O vereador que o presente
subscreve nos termos regimentais requer que após anuência do Plenário que seja remetido o
presente requerimento, o envio de expediente ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando a transformação do cargo de Auxiliar de Enfermagem em
Técnico de Enfermagem. Indicação nº 102/2023 de autoria do vereador Marlucio Oliveira
dos Santos, Indica a necessidade de fazer uma reforma no Estádio João de Deus Miranda,
nesse município. Não havendo mais matérias para serem lindas o Presidente passou a
palavra para os vereadores inscritos para o uso da palavra no expediente. Com a palavra no
expediente o vereador Eudes Pereira Dias, cumprimento o Presidente os nobres vereadores
e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz parabenizar todos os atletas que se fazem
presente nesta Casa de Leis. Com a palavra no expediente o vereador Antônio Pereira
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Evangelista, cumprimento o Presidente os nobres vereadores e todos presentes nesta Casa
de Leis, e diz a respeito da estrada que da acesso ao IFTO, que a poeira ali cada dia mais só
aumenta, e acaba prejudicando a suade dos moradores que vivem ali, e que já foram feitas
indicações para que o Prefeito poça está tomando umas providencias em relação aquela
estrada,  e falar aqui em relação aos servidores públicos que a Prefeitura faz os desconto do
consignado de seus salários, mais não estar fazendo o repasse dos servidores para o Banco.
Com a palavra no expediente o vereador Roberto Pires Teixeira, cumprimento o Presidente
os nobres vereadores e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz parabenizar os Times
AFFA Associação de Futebol Fiel Araguas, Nova Araguatins Futebol Clube, Progresso Futebol
Clube, pelo o excelente jogo que fizeram no Campeonato Municipal. Com a palavra no
expediente o vereador Marlucio Oliveira dos Santos, cumprimento o Presidente os nobres
vereadores, os Times AFFA Associação de Futebol Fiel Araguas, Nova Araguatins Futebol
Clube, Progresso Futebol Clube e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz uma indicação
verbal, para que poça ser feito uma reforma no estádio João de Deus Miranda, para que os
atletas tenham um campo com mais qualidades para praticar o esporte. Não havendo mais
nenhum vereador inscrito para uso da palavra no expediente o Presidente, passou-se a
ordem do dia, momento na qual o Presidente colocou as seguintes matérias para apreciação,
discussão e votação das referidas proposições ao Plenário. Indicação nº 100/2023 de autoria
do vereador Roberto Pires Teixeira Indica a necessidade da ativação da piscina no complexo
Pharmacon para uso de aulas do salvamento aquático e natação para alunos da rede pública
municipal e também para o projeto Bombeiro Mirim neste município., nesse município. Com a
palavra para discussão o vereador Roberto Pires Teixeira, diz ser de grande valia essa
piscina para que os bombeiros possam colocar em pratica as aulas de salvamento aquático.
Com a palavra para discussão o vereador Marlucio Oliveira dos Santos, diz ser muito
importante essa indicação do nobre vereador Roberto Pires Teixeira, de que com essa piscina
irá estar ensinando as crianças do Araguatinense a estar praticando o esporte. E em votação
foi aprovado por todos vereadores presentes. Indicação nº 101/2023 de autoria do vereador 
Eudes Pereira Dias indica a necessidade do cascalhamento nas ruas do Povoado Santa
Luzia, nesse município. Com a palavra para discussão o vereador Eudes Pereira Dias, diz
que é de suma importância que ´possa ser feito o cascalha mento nas ruas, pois os
moradores estão dificuldades para ter acesso nas estradas. E em votação foi aprovado por
todos vereadores presentes. O presidente diz que os vereadores que desejarem fazer uso da
palavra nas explicações pessoais, que se inscrevem juntamente com o 2º secretario Roberto
Pires Teixeira. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Luiz Morais
Vieira, cumprimento o Presidente os nobres vereadores e todos os atletas presentes nesta
Casa de Leis, e diz para que o Poder Executivo possa estar tomando umas providencias em
relação a estrada da Castanheira a Cristo Reis, antes que chegue o inverno para que não
piore o estado daquela estrada. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Romulo
Sousa Ferreira, cumprimento o Presidente os nobres vereadores e todos os atletas presentes
nesta Casa de Leis, e diz que em 2023 após 3 anos de mandato do Prefeito Aquiles Pereira
de Sousa, conseguiram que autorizassem que as maquinas fossem para o Distrito de
Macaúba, para que ali pudesse estar atendendo as demandas. Com a palavra nas
explicações pessoais o vereador Eudes Pereira Dias, cumprimento o Presidente os nobres
vereadores e todos os atletas presentes nesta Casa de Leis, e diz ser muito gratificante de
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estar entregando as Moção de Aplausos aos times AFFA Associação de Futebol Fiel Araguas,
Nova Araguatins Futebol Clube, Progresso Futebol Clube, aonde participaram do Campeonato
Municipal, e que Araguatins era pra ter uma Seleção que representasse o Município a nível de
Estado, e que o Prefeito Aquiles Pereira de Sousa deu seu apoio para a possibilidade de ter
uma seleção de futebol do nosso Município de Araguatins. Não havendo matérias para a
ordem do dia e nem vereadores inscritos para uso da palavra nas explicações pessoais o
Presidente faz a entrega de três Moção de Aplausos de autoria do vereador Eudes Pereira
Dias para os Times de Futebol: AFFA Associação de Futebol Fiel Araguas, Nova Araguatins
Futebol Clube, Progresso Futebol Clube. O Presidente Miguel Pereira Silva encerrou a
presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária que ocorrerá
dia vinte e um de agosto do corrente ano às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis,
e mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa diretora. 

?CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 16 de AGOSTO de 2023.

________________________________

PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

 

________________________________
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2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

17/11/2023 15:36:07

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e
Hora:

17/11/2023 10:25:26

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

ROBERTO PIRES TEIXEIRA,
VEREADOR DA CAMARA
MUNICIPAL DE
ARAGUATINS

Data e
Hora:

17/11/2023 10:24:46

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/73f47ac0-40dd-11ee-99c5-
89614a4eab6f
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